

党史学习心得体会

光阴荏苒，岁月如梭。转眼，中国共产党已经走过了一百年的光辉岁月。跟党走，我们赢得了民族独立和民主自由；跟党走，我们建设了社会主义，开启了古老中国的新时代；跟党走，我们伟大的祖国得以，以新的姿态出现在世界面前，科学发展，和平崛起，用奥运，用世博，用一路一带，华丽绽放。

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神以及十九届中央纪委五次全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深刻认识新发展阶段，全面贯彻新发展理念。坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，与学习党领导卫生健康事业发展、改革的历史紧密结合。

新世纪，新的阶段。应对复杂的国际国内形势，中国共产党面临着更大的考验和挑战。在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上，习近平总书记告诫全党必须不忘初心，继续前进。

不忘初心，继续前进，是时代的号召，它吹响了党中央全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党主攻的冲锋号；不忘初心，继续前进，是时代的音，它反映了党领导全国人民坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的磅礴勇气；不忘初心，继续前进，是时代赋予广大青年人的政治职责和历史使命，它讴歌了一代代人听党话、跟党走，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，敬业奉献、顽强奋斗的实干精神。

党的历程全面体现了人民至上的价值观、人民是真正英雄的唯物史观、立党为公执政为民的执政观，对全党深入贯彻群众路线提出新的要求。做好宣传思想文化工作、推进精神文明建设，要牢固树立群众观点、站稳群众立场，把以人为本、执政为民的理念落实到各项工作中。要坚持一切为了群众，宣传引导群众、真诚服务群众，多办得人心暖人心的好事实事，着力满足群众精神文化需求，让人民共享文化改革发展成果。要紧紧依靠群众，把群众实践创造作为推进工作的源头活水，把群众是否满意作为检验工作成效的第一标准，使精神文明建设获得最广泛最可靠最牢固的群众基础和力量源泉。要摆正同人民群众的关系，把人民放在心中最高位置，增进群众感情、树立大众情怀，始终保持同人民群众的血肉联系。

青春短暂，时间难返，任何个人的奋斗，都应与国家的兴衰息息相关，把自己的命运同祖国的命运维系在一起，才能折射出异彩光芒。作为一名医务工作者，崇尚“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的高尚医学道德，发扬中华医学会“爱国为民、崇尚学术、弘扬医德、竭诚服务”的价值理念。

党的感召力，让我体会到奋进的力量。在 2020 年初，因受新冠肺炎疫情的影响，我们广大人民群众快节奏的工作和生活不得不按下“暂停键”。但我们的党员、干部、社区工作者、警察、白衣天使、解放军战士并未按下“暂停键”，而是选择逆行，积极投身于新冠肺炎疫情的防控和救治中，为疫情防控和救治工作争取了时间。每一名党员都以实际行动守护着广大人民群众的身体健康和生命安全，并且

还是不计名利、不计得失、不顾个人安危地冲在第一线，时刻彰显着党员应有的担当并影响着身边的人。作为党教育和培养的一名基层党员干部，在工作中，我不仅以实际行动践行着全心全意为人民服务的宗旨，并且在热情服务中拉近了党员干部与人民群众之间的距离，更是读懂了“为人民服务”的深刻含义，工作重心和落脚点会更实，脚下之路也将会越走越宽、越走越长。在推进“健康中国”建设发展中，我努力做到静心笃志，力戒浮躁，敢于提出新理论、开辟新领域、探寻新路径，努力破解事关人民健康的基础前沿问题，努力医护协作全方位全周期保障人民健康。

护理工作是卫生健康事业的重要组成部分，多年来，我国一直在努力培养和发展护士队伍，护士的能力水平和专业素质也在不断提升，培训护士更多专科护理技能，拓展身心整体护理理念，以期更加贴合人们的需求。我们将继续追寻南丁格尔足迹，弘扬人道精神，全心全意为人民服务。

CSC 护理学组副组长

陆军军医大学第二附属医院心内科 张丽敏

2021年5月20日